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  نام و نام خانوادگی:
............... .................................................................................... ................. 

 

   نام آموزشگاه:
 ............................................................................................................................. ................. 
 

 بسمه تعالی

 آموزش و پرورش استان اردبیل  اداره کل 

 دوره اول متوسطه هشتمسوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پایه 
 

                           ریاضیکلید سوالات       :درسآزمون 

 

 

     تاریخ امتحان:

 قبل از ظهر       ساعت شروع:

 18    تعداد سوال:

   دقیقه   100  مدت زمان: 

 برگ    3  صفحه:تعداد 

 

 بارم سئوالات ردیف

1 
       د( نادرست            درست ج( درست            نا( ب       درست    الف(

 نمره است.                25/0بارم هر مورد 

1 

2 
35     ج(       عمودمنصفب(            موازیالف(  ÷ 3 =     قطرد(               34

 است. نمره  25/0بارم هر مورد 

1 

3 
 3و( گزینه        3گزینه  د(           4گزینه ج(         درجه   40 ب(         𝑎⃗الف( 

 نمره است.                25/0بارم هر مورد 

25/1 

4 
A) 3                B  )d       C )2

3
  

    نمره است.                25/0بارم هر مورد 

75/0 
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75/0 

6 

 49و  50 الف(

 

است   11و  7و  5و  3و   2برابر که  12است و به اعداد اول کمتر از  12عدد تقریبا   157اول است چون جذر ب( 

 بخش پذیر نیست.

 

 

25/0 

 

 

75/0 

 

 

7 

با استفاده از کاشی متساوی الاضلاع می تواند کاشیکاری کند چون هر زاویه داخلی مثلث متساوی الاضلاع   الف(

      بخش پذیر است  60بر   360درجه است و  60برابر 

 

75/0 

8 
 درجه  30

 

5/0 

9 

3𝑥2𝑦(3𝑥                                                               الف (                                 − 2𝑦) = 9𝑥2𝑦 − 6𝑦2   

 ب(

25𝑚𝑛2 + 15𝑚2𝑛 = 5𝑚𝑛(5𝑛 + 3𝑛)  

5/0 

 

0/5 

 

 نمره 25/0

1 

 نمره 25/0

 نمره 25/0 نمره 5/0
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1
2
⇒ 4𝑥 − 24𝑥 = 18+ 3⇒−20𝑥 = 21⇒ 𝑥 =

−21
20

 

 

0/75 

10 

  

𝑥⃗ = 2𝑎⃗⃗⃗⃗⃗ − 𝑏⃗⃗ = 2(𝑖 − 2𝑗) − 𝑖 + 2𝑗 = 2𝑖 − 𝑖 − 4𝑗 + 2𝑗 = 𝑖 − 2𝑗 
 

75/0 

 

 

 

11 
𝑥2 = 12 2 + 92 = 144 + 81 = 225⇒ 𝑥 = 15  

 

1 

 

12 

𝑂𝑁 = 𝑂𝑁
𝑂1̂ = 𝑂2̂
𝑀𝑂 = 𝑃𝑂

}
بنا  به  حالت(   و  ض        )
⇒             ∆𝑂𝑀𝑁 ≅ ∆𝑂𝑃𝑁 

 

0/75 

12 

152 = 102 + 102 ⇒ 225 = 100+ 100 = 200 
قائم الزاویه نیست.طرفین تساوی با هم برابر نیستند پس مثلث  چونب(   

75/0 

 

 

13 

 

  37 + 37 + 37 = 3 × 37 = 38 
 

94 × 123 × 44 × 33 = 364 × 363 = 367 
 هر کدام  

1 

14 

    6و  5و  4 و 3 الف (

+36√                                                                                               ب(                   64 = √100 = 10     

√81 × 49 = 9 × 7 = 63    

                                                          

75/0 

 

1 

15 
4 × 17 = 68 
68-12=56 

56÷ 3 = 18/66 

1 

 نمره 5/0
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 ((  باشید موفق   ))                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

 ................. .................................................................................... ...............  نام و نام خانوادگی:

 

 ................. ................................................................................................................. ............    نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالی

 آموزش و پرورش استان اردبیل  اداره کل 

دوره اول   هشتم سوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پایه

 متوسطه
 

                        ریاضی      :درسآزمون 

 

 

 تاریخ امتحان: 

 قبل از ظهر        ساعت شروع:

            تعداد سوال:

  دقیقه 100  مدت زمان: 

 برگ     3    صفحه:تعداد 

 

 بارم سئوالات ردیف

16 

 دسته ها  فراوانی  مرکز دسته  فراوانی  xمرکز دسته 

70 5 5 0 ≤ 𝑥 < 10 

200 15 8 10 ≤ 𝑥 ≤ 20 

 

1 

17 

3واب مورد نظر  ج
12

  است.    

0/25 

 

 

18 

8
12

= 𝑥
180
      ⇒ 𝑥 = 120     ⇒ 180 − 120 = 60 

 

75/0 

19 
𝐴̂ = 𝑂̂                             درجه  25 = ه رجد 50                           𝐴𝐶 =  درجه   150

 

 𝐴̂ =  درجه  40

2 

                                         : نام و امضای مصحح                                      نمره با حروف :                                         نمره با عدد :                          
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